
TOTAL

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem

Already Comfortable 27% 35% 20% 25% 28% 25% 30% 27% 26% 30% 22% 19% 17% 46% 8%
Month or So 12% 12% 12% 24% 7% 12% 12% 10% 14% 13% 8% 7% 19% 12% 11%
Two to three months 16% 12% 19% 24% 22% 13% 13% 13% 16% 15% 18% 20% 16% 13% 20%
Three to six months 11% 10% 13% 5% 12% 13% 13% 10% 13% 11% 11% 13% 13% 8% 16%
More Than Six Months 19% 17% 20% 14% 18% 21% 18% 24% 12% 17% 22% 23% 19% 11% 27%
Never 6% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 4% 4% 12% 10% 10% 4% 9%
Not Sure 9% 9% 10% 2% 8% 10% 9% 9% 14% 10% 9% 9% 5% 6% 10%

How long will it be before you feel comfortable going out in public without wearing a mask?
Gender Age Race Party

Comfortable with No Mask



Oth Con Mod Lib Suburb Urban Rural Private Govt Retired Unemployed Other Too Far Not Enough About Right Behind Us Still to Come Not Sure

30% 46% 19% 13% 30% 22% 28% 30% 20% 24% 21% 30% 70% 8% 18% 58% 14% 34%
14% 14% 13% 10% 13% 12% 9% 11% 16% 10% 11% 14% 9% 7% 19% 17% 9% 15%
15% 13% 17% 18% 17% 14% 17% 15% 17% 16% 20% 15% 5% 18% 22% 16% 17% 15%
11% 7% 14% 14% 10% 14% 12% 12% 16% 11% 5% 10% 4% 17% 12% 1% 17% 8%
16% 12% 19% 28% 17% 22% 18% 18% 19% 20% 23% 16% 3% 33% 16% 4% 28% 9%
4% 3% 6% 9% 5% 7% 7% 6% 5% 6% 12% 3% 3% 10% 3% 3% 8% 3%
12% 5% 11% 9% 9% 9% 9% 8% 7% 13% 8% 11% 6% 8% 9% 1% 8% 17%

How long will it be before you feel comfortable going out in public without wearing a mask?
Party Ideology Residence Employment Government Actions Worst of Pandemic



Health Economic Not Sure National Community Not Sure

10% 46% 27% 16% 34% 27%
10% 14% 14% 7% 16% 5%
18% 13% 18% 17% 16% 17%
16% 7% 9% 16% 8% 16%
26% 11% 11% 28% 13% 16%
8% 3% 4% 9% 4% 4%
12% 6% 18% 7% 10% 16%

How long will it be before you feel comfortable going out in public without wearing a mask?
Biggest Threat Rules from Your Community


